



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя управления федеральной службы судебных приставов Якутии

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя управления федеральной службы судебных приставов по Республике Саха (Якутия). Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст.169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской деятельности).

Как установлено следствием, обвиняемый с использованием своего служебного положения оказывал противодействие заключению государственного контракта на сумму свыше 26 млн руб победителем аукциона на право выполнения отдельных видов работ по строительству административного здания. Действуя в интересах другого юридического лица, он поставил подрядчика в условия, невозможные для добросовестного исполнения контракта, чем вынудил его расторгнуть контракт и отказаться от выполнения строительных работ.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1615480>